3 membrane semidrauliche, collettori interni, parti a contatto coi
liquidi ossidate anticorrosione, comando incorporato o a distanza.

3 diaphragms semi-hydraulic, internal manifolds, all parts in contact
with liquids are anodized anti-corrosion, control assembly incorporated
or remote.

3 membranas semihidraulicas, colectores internos, partes en contacto
con liquidos anonizadas anticorrosién, mando incorporado o a
distancia.

3 membranes semi-hidrauliques, claviatures dans le carter, parties
en contact avec le liquide anodisées, groupe de commande incorporé
ou & distance.

Pumpe in Sternbauweise mit 3 Kolben-Membranen halb-hydraulisch
gestiitzt. Integrierte Saug-Druckkandle, Kontrollventil angeflanscht
oder Fernbedienung. Flissigkeitsfihrende Teile rostbestéindig anosiert.

M60 C/F

COMPONENTI ;| MATERIALI COMPONENTS i  MATERIALS | COMPONENTES : MATERIALES | COMPOSANTS i MATERIAUX | MATERIALEN
- IMPIEGHI carter I A dllyminio pump body A anodized cerpo A aluminio carter ¢ A aluminium Gehéiuse ' " anosiert
. - . . . | anodizzato . cluminium bom | anonizado | anodisé . Aluminium
Irrorazione, dlsmfesfcmone, atomizzatori. : ; : ; :
festta  + Adcluminio | pumphead | A anodized wlata 1 Aaluminio culosse | Acluminium | Zylinderkopf | A anosiert
APPLICATIONS ' anodizzato ' aluminium ' anonizado ' anodisé " Aluminium
(= collettori | A alluminio manifolds | A anodized colectores | A aluminio claviotures | A aluminium | Saug-Druckka- | A anosiert
Spraying, disinfecting, mistblowers. ' anodizzato ' cluminium ' anonizado ' anodisé nilen | Aluminium
vavola | acciaio check | stainless vawla | acero clapet | acier Ventil | rostfreier
| APLICACIONES a.-m. ©inox vabe 1 sfeel am | inox osp.réf. ' inox ' Stohl
cappellotio } resina valve } synthefic cajera } resina caﬁe du } resine Ventilkifig | Kunstharz
Pulverizacién, desinfectacion, atomizadores. vavola 1 sintefica cage : resin vélwla 1 sintéfica clopet 1 synthetique :
membrana | gomma pmp | o membrana goma membrane | caoutchouc Membrane | Gummi
I E MPI.OI S : nifrilica diaphragm : rubber : nitrilica : nitrilique :
L o . camera 3 gomma dumper 3 nitril membrana 3 oma chambre 3 caoutchouc | Windkessel- 3 Gummi
Pulvérisation, désinfection, atomiseurs. aria i nitrlica diaphragm + rubber calderin 1 nitrilica dair 1 nifrilique membrane
albero 3 acciaio cement. pum| 3 casehardened cigiefial 3 acero cement. | vilebrequin 3 acier cementé | Kurbelwelle 3 gehdrteter
l VERWENDUNGEN . efemperato sha o .y templado . etirempé . Stahl
Spritzen, Entwesung, Sprithgerite.
A OPTIONAL N OPTIONAL A OPTIONAL ~ OPTIONAL A OPTIONAL
CATAFORESI CATAPHORESIS CATAFORESI CATAPHORESE KATAPHORESE
M60 CARDANO| M60 CIL/3F
(=]
0¥ _ S 8X7x45
& 5
- S S M8x20
E T o
28 L Y
»-55 S |l _A—T = .
©
(€759 ? $
A g
8. 5\
4 plle
14,8
oo Al
g 3 58_p
S 8 525 | 47,5
s 325
< le—100—plq—97.5—p
« l«— 85 plg— 145 »
{ <230

+— 124

l«———— 30— p|

52,5 | 47,5 ¢11j lg— 62|
€ 61,5 pq— 100_plq 60 plq_ 87,5 p > 675X3F¢
‘711‘4#107’5_’ 18;5715 131,5
« 215 ) DE— e
195 25 )
L | ——

w
©
© N
N @
© o
g B
=
L
]liL
M6

23/05/2019



Riduttore per accoppiamento monoblocco
Gearbox for close coupling

Reductora directa

Réducteur monobloc
Untersefzungsgetriebe fiir Blockkupplung

Comando a distanza
Remote control
8

Flangiatura con riduttore e disinnesto
Flange with red. gear and disconnect
Brida con reductora y desembrague
Bride avec réducteur et débrayage
Flansch mit Untersetzungsgetriebe
und Ausriickvorrichtung

Cardano femmina 1"3/8

1"3/8 PT.O. female

Cigiefial estriado hembra 1"3/8
Cardan femelle 1"3/8

Kardan 1"3/8 F.

Mando a distancia

Commande & distance

I

= %H P:‘g—é% H%\ Fernbedienung

TR .

N O o) 62

2 Y I

g -

L=—
334 38

Flangiatura diretta Puleggia Attacco rapido 1"3/8 F. 8z
Direct flange Pulley Quick coupler 1"3/8 F. Cardano maschio 1"3/8
Brida directa Polea Enganche 3 puntos toma de fuerza H. 1"3/8 1"3/8 PTO. male
Bridage direct Poulie Prise rapide 1"3/8 F. Cigiefial estriado macho 1"3/8
Direkter Kupplungsflansch 2gole A Keilriemenscheibe 3-Punkt Schnellanschlu 1"3/8 Cardan méle 1'3/8

mit Ketten Kardanzapfen 1"3/8 M.
n°4fori M10x20
—95 5 26 ‘n°3fori M10x19
(€55 20
> ZST
o ct o :o T v
L __ — -l ¥ © = S o g _
——— ? ? L
' :
o
pS
Flangiatura diretta A AL Cardano maschio 1"3/8 Cardano femmina 1"3/8 Comando a distanza Cardano maschio 1"3/8
Direct flange (4-60(76)-» 1"3/8 PT.O. male 1"3/8 PTO. female Remote control 1"3/8 PT.O. male
Brida directa 3gole A Ciguefial estriado macho 1"3/8 Ciguefial estriado hembra 1"3/8 Mando a distancia Ciguefial estriado macho 1"3/8
Bridage direct Puleqai Cardan méle 1"3/8 Cardan femelle 1"3/8 Commande & distance Cardan méle 1"3/8
Direkter Kupplungsflansch Pﬂlleg/glu Kardanzapfen 1"3/8 M. Kardan 1"3/8 F. Fernbedienung Kardanzapfen 1"3/8 M.
Polea
Poulie

M60 CIL/3F|

Keilriemenscheibe

Albero conico @ 20 mm, albero
passante cilindrico & 25 mm -
F|angic| 3 fori, albero M 1"3/8.
Motopompe.

L_ AUSFUHRUNGEN

Konische Welle & 20 mm, durchgehende
Zylinderwelle & 25 mm - 3 Loch-Flansch,
1"3/8 Gelenkwellenstummel.

VERSIONI L_ VERSIONES

Eje cénico & 20 mm, eje
pasante cilindrico & 25 mm -
brida 3 agujeros, eje estriado

L_ VERSIONS

Arbre conique @ 20 mm,arbre
traversant cylindrique & 25 mm
- bride 3 trous, arbre cannelé

L_ VERSIONS

Tapered shaft & 20 mm,
through shaft solid & 25 mm
with keyway - flange with 3 bolts,

shaft M 1"3/8. Pump sets. M 1"3/8. Motobombas. mdle 1"3/8. Motopompes. Motorpumpen.

Giri/1": max 550 ,
Pressione: max 40 BAR USG LT/
Porfata: max 58 It/1'
Peso: kg 10,8 1222 1 1 1 1 1
Max. disl. asp.: mt 3 -0 bar/0 p.s.i.

15|58 101145
Max RPM: 550 — o 20/290 30/435 40/580
Pressure: max 40 BAR
Capoacity: max 58 It/1' 1i£4 // 550
Weight: kg 10.8 . / /
Max suction lift: mt 3 13|50 I // 500
RPM max: 550 R ——
Presi(;‘r]\?)r;ax 40 BAR 1£i6 I / / ,/ 450
Caudal: max 58 It/1'
Peso: kg 10.8 11 42 = | £ / /
Max disn. asp.: mt 3 — / / 400

10 /
Tours/1" max: 550 — 38 ~— / /l //
Pression: max 40 BAR 9 [ — Z
Débit: max 58 It/1' ~i34 350 rpm
Poids: kg 10.8 [t
Max haut, asp.: mt 3

Umdr. pro Minute: max 550

Forderstrom: max 58 It/1'

Druck: max 40 BAR HP 0 1 2 3 4 5 6 7
|
I

Gewicht: kg 10.8

Max Ansaughshe: mt 3 KW 1 2 3 4 5

[l DATI INFORMATIVI L INDICATIVE DATA L_ DATOS INDICATIVOS L_ DONNEES A TITRE D'INFORMATION L_ KENNDATEN UNVERBINDLICH

imovilli pompe ;.

Via Masaccio, 1 Zona Industriale Mancasale - 42010 Reggio Emilia ltaly Tel. +39 0522 516595 Fax +39 0522 514735
www.imovillipompe.it ® e-mail: info@imovillipompe.it

0500 2003.11



